

## **Željko Šturlić**

### **Suradnik Filmskog programa**

Rođen u Zagrebu, 1965. godine gdje je završio osnovno i srednješkolno obrazovanje. Upisuje studij Ekonomskog fakulteta za stjecanje visoke stručne spreme, koji i završava te stječe zvanje diplomiranog ekonomiste. Kao vanjski suradnik radio je u Coca-Cola d.o.o., HNK u Zagrebu te u Narodnom sveučilištu Dubrava u kojem radi neprekidno već preko 20 godina. Zaposlen je u Narodnom sveučilištu Dubrava kao viši stručni suradnik - voditelj Centra za kulturu s posebnim naglaskom na filmske programe. Od početka rada u sveučilištu zadužen je za područje razvoja filmskih programa u Dubravi, no to ubrzo prerasta u šira interesna filmska područja. Posebnu pozornost pridaje dječjem filmskom stvaralaštvu, a podatak da sa filmskim družinama na državnim filmskim revijama i festivalima ostvaruje preko 30 prvih nagrada za najbolja filmska ostvarenja, potencirao je razvoj i suradnju s drugim institucijama u Hrvatskj, ali i u zemljama EU (Češka, Slovačka, Austrija, Italija, Francuska). Pri Narodnom sveučilištu Dubrava osniva Školu crtanog filma 'Dubrava' koja nastaje na programskim temeljima već priznate zagrebačke škole crtanog filma. Škola je do danas ostvarila niz nagrada i priznanja, a pohađalo ju je više od 200 polaznika. Animirani filmovi nastali u Školi, nagrađeni su i priznati i u Hrvatskoj i u svijetu. Do sada je producirao preko 350 filmova.

Znatiželja širenja filmskih programa i tehnologija rezultirala je s vrlo dobrom suradnjom s zemalja iz Europske unije gdje organizira stručna predavanja, medijske škole filma za lektore, ali i filmske radionice za djecu i mladež.

Suradnju s Međunarodnim dječjim festivalom Šibeniku – Hrvatska započinje 1995. godine organizacijom filmskih projekcija na Gorici, no već u narednim godinama traži niz rješenja i mogućnosti za napredovanje programa, njegovu bolju prezentaciju i veću zainteresiranost malih šibenskih filmofila.

Postaje urednikom Filmskog programa Festivala, te uvodi novitete u program kako u filmskim projekcijama tako i u različitosti dječjeg filmskog stvaralaštva koje je u Šibeniku osobito značajno i kvalitetno. Svaka slijedeća godina iznjedrila je sve više novih filmskih uradaka, a animirani filmovi „Ludize“ i „Moje posljednje stablo“ osvajaju i posebne nagrade na državnim festivalima.

Za vrsnost rada s mladima, dobitnik sam niza pohvala, priznanja i diploma od strane Ministarstva obrazovanja RH.